
Športna tekmovanja v »Tednu
mladih Vičanov«

Vsakoletna športna in kulturaa srečanja v »Tednu
mladih Vičaoov« so tudi letos pokazala, da niso
pomemboi športni rezullati, ampak medsebojno
spoznavanje ia druženje mladincev in krajanov naše
občine. Teknovanja so polekala v zadnjem lednu
maja na več mestih, na sporedu pa je bilo streljanje,
namizni lenis. košarka, kegljanje, nogomet in šah.
Čeprav rezultati kot smo že napisali niso najpomemb-
nejši, pa je vseeno prav, da izrečemo pohvalo naj-
boljšim.

Na šahovskem tekmovanju brzotumirju je tekmo-
valo sedem ekip. ki so igrale v dvorani Komunalnega
podjetja Ljubljana. Zmagala je ekipa Študentskega
doma II. s 23,5 točkami od 24 možnih, pred vojaki iž
kasarne Maršal Tito II. s 19 in ekipo kasarne I. s 13.
točkami. Sodnik na tekmovanju Ludvik Vojščak je
povedal: »Pohvalil bi vojake in predstavnike PM
Vič, ki so skupaj nastopili s petimi ekipami. Igralci so
bili zelo disciplinirani, pozna pa se, da niso dovolj
uigrani za tako hiter tempo igranja (10 minut za
partijo). Škoda, da ni nastopilo več ekip, saj sta
ekipo sestavljala le dva igralca.«

Roman Leskovec je na tekmovanju predstavljal
organizatorja OK ZSMS: »Tekmovanja, ki se orga-
nizirajo v mesecu mladosti so lepa priložnost, da se
viška mladina zbere na športnih srečanjih. Posebej
razveseljivo je, da se srečujejo mladinci iz šol, DO in
KS, ki se sicer redko medsebojno družijo.«

Tekraovanje v streljanju z serijsko zračno puško je
bilo na modernem 10-steznem strelišču SD Komuna-
lec, kjer je bilo tudi že republiško člansko prvenstvo.
Med sedmimi moškimi ekipami so zmagali mladinci
BSŠ iz Gerbičeve s 378 krogi, pred PM Vič s 372
krogi in ekipo Iške vasi, ki je zadela 370 krogov.
Najboljši posameznik je bil Jože Haubsman iz ekipe
Iskre s 159 krogi, drugi je bil Dragan Antonijevič
(BSŠ) s 157 krogi pred Marjanom Hribarjem (PM
Vič), ki je zadel 153 krogov. Pri ženskah so nastopili
dve ekipi, zmagale so strelke Piutala s 295 krogi pred
ekipo Iskre s 152 krogi. Najboljša posameznica je
bila Andreja Srebernjak (Iskra) s 152 krogi, z njo pa
Milka Kramar (Iška vas) s 137 krogi in Meta Ceč
(Plutal)s 111 krogi.

Vodja tekmovanja Emil Serafin je povedal: »Z
rezultati sem glede na to, da so skoraj vsi rekreativni
strelci zelo zadovoljen. Puške so dobili na strelišču,
nekateri pa so jih prinesli s seboj. Udeležba je bila
zadovoljiva, pa tudi disciplina vseh na zglednem
nivoju.«

Na kegljišču gostilne Jamnik so se pomerili v keg-
Ijanju Med desetimi moSkimi ekipami je zmagala
ekipa PM Vič I. s)075 podrtimi keglji pred Plutalom
I. s 1061 in ekipj Iskra SEM, ki je podrla 1034
kegljev. Med žens cami so zmagale kegljačice Zmage

s y74 podrtimi ksglji pred ekipo Iskre SEM s 565
podrtimi keglji. Posamično so bili najboljši Stane
Zore (KS Vič) 397, Marko Schwed (Iskra SEM) 371
in Ivan Mikluž (Plutal) 367, med dekleti pa Joži
Markoja (Zmaga) 339, Milena Stojanovič (Zmaga)
323 in Ljubica Selan (Iskra SEM) 316 podrtih keg-
ljev. Pohvaliti pa je treba ekipo Plutal II. katere
igralci so prvič v življenju nastopili na kakšnem keg-
Ijaškem tekmovanju in za začetek podrli 638 kegljev.
Vojko Kovačič tekmovalec KS Vič je po nastopu
povedal: »Naša ekipa še je prijavila preko KS. Na
sestanku OO ZSMS smo se dogovorili, da se udeleži-
mo tekmovanj in jaz sem se odloiil za kegljanje.
Letos sem bolj malo igral in brez treninga tudi nisem
mogel doseči dobrega rezultata. Mislim pa, da se je
tudi tekmovanje prehitro odvijalo, da bi lahko dose-
gel boljši rezultat.«

Na igrišču pred OŠ Marjan Novak Jovo na Viču pa
se je 14 ekip pomerilo v malem nogomelu ki je
vsekakor ena izmed atraktivnejših športnih panog. V
polfinalu je ekipa vojakov iz kasarne Maršal Tito
premagala Zmago s 7:0, ekipa Bacilov pa Avtomon-
tažo s 3:0. V finalni tekmi je bil prikazan zanimiv
nogomet, nogometaši Bacilov so si ustvarili kup pri-
ložnosti za zadetek, a jih niso znali izkoristiti. Tako
so povsem zasluženo zmagali vojaki kasarne Maršal
Tito s 2;0, strelec drugega gola Zoran Smiljanec iz
Zagreba pa je povedal: »Mladinci so nas povabili na
tekmovanja in z veseljem smo se odzvali. To je lepa
priložnost, da se medsebojno spoznamo. Rezultati
nam niso bili najpomembnejši, ko pa smo videli, da
nam gre smo ponujeno priložnost izkoristiii in zma-
gali.

Mislim, da je treba nadaljevati s takšnimi oblikami
druženja med vojaki in mladinci.«

Na koncu pa še nekaj besed Darje Erbatič pred-
sednie OK ZSMS, ki je priredila »Teden mladih
Vičanov« »Tradicija OK ZSMS, je da v mesecu
mladosti organiziramo kulturna in športna srečanja.
Mladi sami predlagajo v katerih panogah se hočejo
pomeriti med seboj. V zadnjih letih se je srečanje
razmahnilo tako, da se tekmuje tudi na mestnem
nivoju. Niso pomembni le rezultati ampak predvsem
prijateljsko srečanje mladih iz naše občine. To doka-
zujejo tudi postave ekip, ki so vrsto let nespremenje-
ne. Letos smo po šestih letih zopet organizirali kul-
turni teden, ki je naletel na velik odziv, predvsem
učencev osnovnih šol. Organizacijo športnih tekmo-
vanj pa smo prepustili ZTKO, ki s svojimi sodniki
vodi tekmovanja, tako da ni nobenih pritožb čez
kvaliteto prireditev. Letos so je vseh tekmovanj ude-
ležilo 1700 ZSMSin ker imajo tekmovanja že sloves
med mladinci, se bodo tudi v prihodnjih letih nada-
ljevala.« ALEŠ FEVŽER


